

СКОРО В ШКОЛУ МЫ ПОЙДЕМ



Вот и заканчивается последний год пребывания наших детей в детском саду. Завершается этап развития, именуемый дошкольным детством. Скоро перед ними распахнёт двери школа, и начнётся новый период в их жизни. Они станут первоклассниками, а вы, дорогие мамы и папы, вместе с ними «сядете» за парты. Это важное событие в жизни всей семьи, которое коснется всех ее членов: кто-то приобретает новые обязанности, кто-то, напротив, станет уделять домашним делам меньше времени, но самое главное – изменится ваш ребенок. Постоянно развивающийся, радующий и огорчающий Вас, он перейдет очередной рубеж – станет школьником.

❖ В России все дети имеют право на образование. Реальный отбор учеников осуществляется только в немногочисленные элитарные школы, а массовые городские школы обычно имеют большие классы. Поэтому обучение в основном ориентировано на «среднего» ученика – ни быстрого, ни медленного, ни отличника, ни двоечника. Все перечисленные группы школьников, как правило, в массовой школе переживают некоторые неудобства.

❖ Учитель общается с целым классом, как с *коллективом*, поэтому большое значение имеет общий эмоциональный климат в коллективе, дружеские связи и соперничество между детьми.

❖ Имеет место объективность оценивания: отношения школьников и преподавателей строятся на системе оценок. Нередко ребенок смешивает отношение к нему со стороны учителя и оценку, оценку и реальные успехи.

❖ И подача материала, и проверка знаний осуществляется в языковой форме, поэтому необходимой предпосылкой успешного обучения является богатый словарный запас, умение свободно пересказывать и выражать свои мысли.

Таким образом, родители должны быть готовы к ответу на вопрос: сможет ли ребенок учиться в тех условиях, которые приняты сегодняшней системой образования?